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Bewerbung als Senior Talent Acquisition Partner (m/w/d)
Recruiting ist für mich mehr als nur Jobtitel und CVs – es geht darum, Karrieren zu gestalten und Unternehmen mit den richtigen Menschen zu verbinden. Genau diese Philosophie lebt Coopers – und genau deshalb will ich Teil eures Teams werden.
Mit über [X] Jahren Erfahrung im Talent Acquisition und einem ausgeprägten Gespür für den perfekten Match habe ich bereits zahlreiche Fach- und Führungskräfte für internationale Unternehmen gewonnen. In meiner aktuellen Rolle als [aktuelle Position] bei [aktuelles Unternehmen] bin ich verantwortlich für das Recruiting in den Bereichen [z. B. IT, Life Sciences oder Engineering] und habe innovative Sourcing-Strategien entwickelt, die unsere Time-to-Hire um [X] % verkürzt haben. An meinem Beruf schätze ich den direkten Austausch mit Menschen sowie den beratenden Ansatz, um nicht nur Jobs, sondern echte Perspektiven zu vermitteln.
Coopers überzeugt mich nicht nur durch die professionelle und persönliche Herangehensweise im Recruiting, sondern auch durch die Werte Innovation, Flexibilität und Menschlichkeit – genau das, was modernes Recruiting ausmacht. Ich bin motiviert, meine Erfahrung und meine Leidenschaft für Talent Acquisition in das Coopers Team einzubringen und gemeinsam die besten Talente für eure Kunden zu gewinnen.
Ich freue mich darauf, mehr über Coopers und die Rolle zu erfahren – vielleicht ja schon bald in einem persönlichen Gespräch?
Freundliche Grüsse
Max Mustermann

Anhang: Lebenslauf, Zeugnisse

